

વડીલોને વંદન અભિનંદન

આજે જન્મદિવસ



ઉત્કલિન અંબાલાલ પટેલ (૧૯૫૬) કોન: ૨૩૨ ૩૩૭૮૦



આર.સી. રાવલ (૧૯૫૯) કોન: ૨૩૨ ૮૮૩૩૨

રાજ્ય અનામત પોલીસ દળ જૂથ-૧૦ને રૂપનગર વાલીયાથી દહેજ પી.સી.પી.આઈ.આર. ખસેડાશે

દહેજ ખાતે કાર્યરત કરવા ૧૫૦ એકર જમીન ફાળવવા અનામત પોલીસ દળ જૂથ-૧૦ દ્વારા દરખાસ્ત પોલીસની જરૂરિયાત નજીકના ભવિષ્યમાં ઉપસ્થિત થવાર છે. એકમમાં જવાના માટેના આવકો તે બિનરહેઠાણના નવા મકાનો બાંધવાનો કામગીરી પડતી મુકાવામાં આવેલ છે. આ જૂથ માટે વૈકલ્પિક મથકો અને જૂથને રૂપનગર વાલીયાથી ખસેડીને દહેજ ખાતેના પેટ્રોકેમિકલ અને ઈન્ડિસ્ટ્રીયલ રીજીયનમાં આવવી લીધેલ વિસ્તારમાં પુનઃસ્થાપિત કરવાનું યોજ્ય જણાવ્યું છે. દહેજ અને વિશાલ ઓદ્યોગિક વસાહતો ઉપરાંત જિલ્લાના વાવર અને ભુવન્ય બ્લોક હેઠળના કુલ ૪૫૦ ચોરસ કિલોમીટરથી વધુ વિસ્તારમાં અસ્થિત નવા આવેલ દહેજ પી.સી.પી.આઈ.આર. સંપૂર્ણ રીતે કાર્યરત થયેલી માત્ર ભારતીય ઓદ્યોગિક ન્યૂટો તેમજ અરબીય મથક અને નાના ઓદ્યોગિક એકમો ખૂબ મોટા મૂકી રોકાણ સાથે સ્થાપિત થયો તેના પરીણામે તે એકમોમાં બે લાખ જેટલા કામદારોને પ્રત્યક્ અને બીજા લાખો કામદારોને પરોક્ષ રીતે રોજગારીની તક ઉપલબ્ધ થશે. રાજ્યના સર્વોચ્ચ વિસ્તારમાંથી પણ વેપારીઓ અને માનવબળની અવરજવરને વેગ મળશે. મુંબઈ સાથે વાણિજ્યિક સંબંધો અન્યથે માલવાહક કોર્નો અવરજવરના પ્રમાણમાં નોંધપાત્ર વૃદ્ધિ થશે. દહેજ પી.સી.પી.આઈ.આર. હેઠળ સમગ્ર વિસ્તારમાં ઓદ્યોગિક એકમો અને મૂકી રોકાણને ભાગદોલની અસામાજિક પ્રવૃત્તિ અને આતંકવાદી ક્રૂરતાથી અસહ્ય સુરક્ષા સુનિશ્ચિત કરવા માટે તેમજ કામદારોની સંબંધિત

સમાચાર ઝલક

- સંઘા રાજ્યપતિની વૃંદાવલી રેલામાં મળવાઈનું પદ સમર્થન માણ્યું.
દિલ્હીમાં પેટ્રોલ સત્ક્રમ વધુ કીડાલ મોંઘુ બન્યું.
ફિરકેટર પઠાણ ઠંડુભાંગ વળ વિસ્તારની મુલાકાત.
દિલ્હીમાં પીલાના પાણીની મુસદ્દા વધુ સંકટમાં મારામારીના દરખાસ્તો સર્જાયા.
રાજકોટમાં સિદ્ધિકા પર તેના પ્રેમી દ્વારા કરીલા મા માર્ગ, સિદ્ધિકાનો શરણ મૂક્યું.
કાનુપુરમાં પાંચ મહાનો ઘરામણી - કોમ ખાતે હાનિ નહીં.
પિંડોળી સંસદ ભંગા હાથેનું સમાજ કરવો.
ઉત્તરાખંડ અને હિમાચલમાં સુરેનિયમનો વિશાળ જથ્થો મળ્યો.
ચીની ટાવ વર્ષીય વૃદ્ધાને ખતીય પરિવર્તનની જાણ વ્યક્ત કરી.
ગાને 'હાઇસ-ડે' ની નવી પેઢીને કરેલી ઉપવહી.
નવા નાણામંત્રીની શોધખોળ સાનું સહ.
ઉત્તર ભારતમાં ગરમીની વૃદ્ધિ વાગવાનાં કારણે પૂલ મારામાં ૬૫ વ્યક્તિઓનાં મૃત્યુ.
હરિયાણામાં હાથવે પર સંક્રમણમાં ૫ વ્યક્તિઓનાં મૃત્યુ.
સાચના નેહલાલ જલોનેશિયાના સોપન સુતી, પીલોને હરામું.
વડાધાન ત્રી મનોમોહનસિંહ સુ-૨૧ ના દેશોની મિલિંગમાં હાજરી આપવા ૭ દિવસ વિશ્વના પ્રવાસે, હાલિલ હોલોડીની સર્વા થશે.
ગીમાં ધનારી વૃદ્ધી પર વિશ્વની નજર, વિશ્વમાં હાલિલ હોલોડીના મુદ્દા હાઈ.



પાલનપુરમાં કાળજીપૂર્ક ગરમીને ઉછાળવાથી ત્રાહીમાં પોકારી ગયેલ આમજનના અને મૂંઝા પશુઓને મેધરાજીએ સમયસર પધરામલી કરીને બે કલાક સુધી પહોંચાડવા વરસાદથી રાહત મળી છે. અંધિકાનગરના વિશાળ પાર્ક અને આજુબાજુની અનેક ઓસાપટીમાં પાણી ભરાવાથી પરેશાનીનો સામનો કરવો પડ્યો હતો. નગરપાલિકા તેને કાલે વ્યવસ્થા પાણી બહાર કાઢવાની કામગીરી સુદઘા પોરેલો ચાલુ કરી છે.

બાર ક્રાઉન્સીલમાં બીનરાજકીય ઉમેદવારોને ટેકો મળશે

તા. ૧૭મીના રોજ ગુજરાત બાર ક્રાઉન્સીલના નવા ચૂંટાયેલા ૨૫ સભ્યોનો પ્રથમ નિર્દેશ મળી રહ્યો છે. આ નિર્દેશમાં બાર ક્રાઉન્સીલના હોદ્દાઓને કમીટીઓના વેરમેન, સભ્યોની ચૂંટણી થવાની છે. કોંગ્રેસની વિચારસરણી થવાની ચૂંટાયેલા બાર ક્રાઉન્સીલના સભ્યોની નિર્દેશ અમલમાં આવવા માટે મળી હતી. નિર્દેશમાં સંવેનના નિર્દેશ કરવામાં આવ્યો છે કે, ગુજરાત બાર ક્રાઉન્સીલને ગુજરાતના ૬૨ હજાર વહીવટીની માન્યતાઓ છે. આ સંજોગ રાજકીયની પર અને જુદો રહેશે. ઉલ્લાસ વાળા આમજનની નીલસ સેનાના હોદ્દાઓને સંભાળવા વર્ચવ જમાવેલ છે. આ રાજકીય હલચલે દૂર થાય અને બીજા રાજકીય વ્યક્તિને ઉમેદવારી કરી તેને ટેકો આપવો એવું સંવાદોમાં નિર્ણય કર્યો છે.

પેથાપુરમાં ૨૧ મીએ ધામધૂમથી રથયાત્રા નીકળશે

પેથાપુરમાં તા. ૨૧ જૂનની અપાઠી બીજે ભવ્ય રથયાત્રા નીકળશે. પેથાપુર હાઈવે પાસેના શ્રીરામજી મંદિરથી બપોરે ૧૨.૩૦ કલાકે પ્રસ્થાન કરશે. ભગવાન જગન્નાથ, બળદેવજી, સુભદ્રાજી તેમજ બેન-બાજીની સુશોભિત વાહનો, ભક્તઓનો, ઊંચ ગાડીઓ, ડેકટર સાથે ભક્તઓનો મોટી સંખ્યામાં નીકળશે. પાથાપુરની શામળાની હરિદાઈ પણ યોગદા. વેરાબાબાના નામ નોંધવા માટે નુટાભાઈ દરજી પાસે નોંધવાવાના રહેશે. નિહાલક તરીકે પોપટભાઈ પ્રજાપતિ, હસમતભાઈ મેકવાન સ્થા



શહેરના જહાંગરા બાગમાં હાથે સ્ટેશન પાસે નગર પાલિકા દ્વારા પાણીની ટંકોની પ્રવૃત્તિ મંત્રીશ્રી નિતીનભાઈ પટેલે આજુબાજુ કરેલ હતી જેમાં મુખ્યમંત્રી મહેશ્વરી સાથે પાણી પુરવઠા કમિટી વેરમેન વિજય જોશીએ મંત્રીશ્રીને અંબાજીનું મોનેટો આભાર પ્રગટ કર્યો હતો.

શહેરવાલી - ૪૭૬૧

Table with 10 rows and 10 columns of numbers for a word search puzzle.

Two columns of word search clues in Gujarati, such as 'સરખામવું', 'ભોગ પરવો', etc.

સચિવાલય અને જિલ્લા કચેરીઓ આજથી ધમધમવા લાગશે

ગોપીનગર, તા. ૧૭ શાળા પ્રવેશોત્સવ કાર્યક્રમમાંથી મંત્રીઓ અધિકારીઓ પરત કરના આવાનીકાલથી મંત્રીઓના કાર્યાલય ફરી ધમધમવા થશે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા ગત ૧૪મી જૂનથી નજીક દિવસ માટે શાળા પ્રવેશોત્સવનો કાર્યક્રમ હાથ ધરવામાં આવ્યો હતો. મંત્રીઓ અને ઉચ સનદી અધિકારીઓને આ કાર્યક્રમની જવાબદારી સોંપવામાં આવતા મંત્રીઓ અને અધિકારીઓ જિલ્લા તાલુકાના પ્રવાસે જતાં નજીક દિવસ માટે મંત્રી કાર્યાલયો વિભાગો અને જિલ્લા કચેરીઓ અધિકારીઓ વિહોલ્યા બંધવામાં શાળા પ્રવેશોત્સવ કાર્યક્રમમાંથી



પાલનપુર શહેરને હવે બે ભાગમાં પોલીસની હદ વધારવાયું હતું. રેલ્વે વાહનોને હદ બનાવી પૂર્વ-પશ્ચિમ એમ બે સીટી પોલીસ સ્ટેશન બનાવવા હતા. પ્રમાણી મંત્રીશ્રી નિતીનભાઈ પટેલે દિલ્હીમાં આ બંધારણ અંગે મુખ્યમંત્રીને જાણ કરી હતી.

ચિલોડા પોલીસની અવળી નિતી લક્ઝરી બસો અને શટલીયા જુપો માટે લાલખાજમ

ગોપીનગર પાસેના ચિલોડામાં ઈલ્લા નવન દિવસથી દૈનિક રોજગારી મેળવી પેટિયું રળનાં લાવી - ગલ્લાવાળાને દબાવના દમથી પોલીસે બંધ બંધ કરાવી દેતાં અનેક ઘરોમાં ચુલ્લા બંધ થયા છે. ચિલોડા પોલીસ એક આજુબાજુ આવતી લક્ઝરી બસો તેમજ શટલીયા જુપોને ખુલ્લેઆમ વેર કાપેદારની રીતે મુસાફરો ભરાવાની છુટા આપી રહ્યા છે. ત્યારે પોલીસની આ અવળી નિતીની ચોરસ ટીકા થઈ રહી છે. મળેલ વિગતો અનુસાર ગોપીનગરની ચિલોડા પર અન્ય સ્થળોને નોકરી કરી મુસાફરો લાવવા જણાવવા મુજબ ચિલોડા પર રસ્તાએ એસ.ટી. બસની ટિકા જોવા ઉભા રહેલાં અનેક લક્ઝરી બસો અને આવી બુકીંગ વગરના મુસાફરોને જોમતી મુસાફરી કરાવી શકેલા - કંકટર ઉપરની આવક મેળવી રહ્યા છે. જેમાં લક્ઝરી બસોને કાપેદાર સોંપવા છોવાઈ આવેલ છે. સ્ટોપની જગ્યાએ બસો ઉભી કરી દેતાં એસ.ટી. ટી. માં માલિક પાસ દ્વારા આવન જાવન કરતાં મુસાફરોને ભારે અડચણ ઉભી થઈ રહી છે તો શટલીયા જુપો પણ અહીં અહીં જોમતી જોમતી નિગમની બસોને સ્ટોપેજ કરવા જણાવવા જ રહેતી હતી. વધુમાં અહીં ચિલોડા પોલીસના બે થી નજીક કોન્સ્ટેબલ ઉભા રહી આખો

મતદારવાદી સુધારણા મૂંઝા... આજે પુટી થતી આ મુંઝાને વધુ નવા દિવસ માટે લંબાવવાનો નિર્ણય કર્યો છે. આજની મુંઝાને રાજકીય પક્ષોના આગેવાનોની સાક્ષિકતા વધુ જોવા મળી હતી. રાજકીય વિસ્તારમાં પાસ કરીને

શહેરવાલી ૪૭૬૦ના જવાબ

- આદી સારી :- (૧) મેઘાબર (૫) વેગ (૭) રૂપા (૧૦) માઈ (૧૧) કંચન (૧૩) અમલખો (૧૪) હનુમન (૧૫) વલ (૧૬) ફેર (૧૭) રમે (૨૧) વેલુ (૨૩) હલવેલ (૨૫) લક્ષ્મી (૨૬) યાગ
ભીલી સારી :- (૧) મેઘ (૨) યાગ (૩) બાઈભોલ (૪) રમે (૬) જાગન (૮) રહેકે (૧૦) ભારવા (૧૨) શકર (૧૩) અમલવલ (૧૮) ગલ (૧૯) લીલવા (૨૦) પ્રયોગ (૨૧) રૂલ (૨૪) વેથા